
Την ώρα που η µεγάλη πλειονότητα της κοινωνίας αντιµετωπίζει την ακρίβεια, την 
ενεργειακή φτώχεια, τη στεγαστική κρίση, η Μητσοτάκης Α.Ε «εκτελεί συµβόλαιο» 
για την εκτόξευση των κερδών κάθε λογής ηµετέρων, στηριζόµενη στα ΜΜΕ, τον 
δικαστικό µηχανισµό, την άγρια καταστολή.

Όσο η ολιγαρχία µετράει κέρδη, η κοινωνία µετράει θύµατα. Η Νέα ∆ηµοκρα-
τία έβαλε την υπογραφή της στην πρωτιά τής χώρας σε θύµατα της πανδηµίας 
ανά εκ. πληθυσµού και στο προδιαγεγραµµένο έγκληµα των Τεµπών, που ανέδειξε 
µε τον πιο τραγικό τρόπο τις συνέπειες της ιδιωτικο-µανίας σε δηµόσιες υποδοµές 
και κοινωνικά αγαθά.

Ταυτόχρονα, ο ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ µε τα διαρκή διαπιστευτήρια στα ίδια κέντρα εξουσίας, 
εφαρµόζοντας µνηµονιακές, νεοφιλελεύθερες πολιτικές όσο κυβερνούσε, και 
ψηφίζοντας τα 2/3 των νοµοσχεδίων τής κυβέρνησης Μητσοτάκη ως δήθεν 
αντιπολίτευση, µαζί µε το ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ, εξακολουθεί µέχρι σήµερα να υποστηρίζει 
τις µισανθρωπικές πολιτικές των Μνηµονίων.

Απέναντι στη θλιβερή συµφωνία των µνηµονιακών κοµµάτων, που προσπαθούν 
να πείσουν ότι δεν υπάρχει εναλλακτική στις πολιτικές τους, η Αριστερά, οι δυνά-
µεις των κινηµάτων, έχει έρθει η ώρα να δείξουµε ότι όλα µπορούν να είναι αλλιώς.

.  Άµεση Κατάργηση Χρηµατιστηρίου 
Ενέργειας και ρήτρας αναπροσαρµογής. 
Κοινωνικοποίηση ∆Ε∆∆ΗΕ, ∆ΕΗ, 
Α∆ΜΗΕ και επανασύσταση Ενιαίας ∆ΕΗ.
.  Αυξήσεις και Αυτόµατη Τιµαριθµική 
Αναπροσαρµογή Κατώτατου Μισθού, 
Συντάξεων και Επιδοµάτων.
.  Κούρεµα χρεών των υπερχρεωµένων 
µικροµεσαίων και φτωχότερων λαϊκών 
νοικοκυριών. Παύση κατασχέσεων, 
πλειστηριασµών, εξώσεων σε λαϊκές 
κατοικίες. Άµεση κατάργηση του 

«Ηρακλή», ίδρυση δηµόσιας επιχείρησης 
διαχείρισης κόκκινων δανείων και νέου 
Οργανισµού Κοινωνικής Στέγης.
.  Κοινωνικοποίηση της ∆ηµόσιας 
Υγείας, της Παιδείας και της Ενηµέρωσης.
Προστασία του περιβάλλοντος, υπερά-
σπιση του φυσικού πλούτου της χώρας, 
των ελεύθερων δηµόσιων χώρων 
ενάντια στην κερδοσκοπική αδηφαγία 
των µεγάλων οικονοµικών συµφερό-
ντων.
.  Ανάκτηση από το δηµόσιο των 
ιδιωτικοποιηµένων οργανισµών κοινής 
ωφέλειας και των υποδοµών στρατηγι-

∆ιεκδικούµε:



Το πρόγραµµά µας είναι ταξικά προσανατολισµένο και αφορά τις εργαζόµενες, 
τους άνεργους, τις µικροµεσαίες, τους χαµηλοσυνταξιούχους, τη νεολαία, τους 
προλετάριους, το πρεκαριάτο. Η εφαρµογή του θα αντιµετωπίσει τεράστια εµπό-
δια από διεθνείς και εγχώριους µηχανισµούς που θα επιδιώξουν µε κάθε µέσο 
να το ακυρώσουν. Για την υπεράσπισή του είναι απαραίτητη η προετοιµασία για 
το ενδεχόµενο ρήξης µε την Ευρωζώνη και τη νεοφιλελεύθερη, αντιδηµοκρατική 
ΕΕ και τις πολιτικές της.

Απευθύνουµε κάλεσµα συστράτευσης σε όλες τις δυνάµεις της Αριστεράς, των 
περιβαλλοντικών και φεµινιστικών κινηµάτων, σε όσους και όσες επέλεξαν άλλες 
µορφές οργάνωσης για να εναντιωθούν στις πολλαπλές κρίσεις των τελευταίων ετών.

Απέναντι στη συστράτευση των µηχανισµών της εξουσίας και των µνηµονια-
κών δυνάµεων γύρω από το κοινό τους «πρόγραµµα», να αντιτάξουµε τη δική 
µας ενότητα, µε αυτοτέλεια, ισοτιµία, µε επίγνωση και σεβασµό στις διαφωνίες 
µας, µε επιµονή στις συµφωνίες.

Για να έχουν φωνή τα κινήµατα, για να αποκτήσει ο λαός νέα εµπιστοσύνη στη 
δύναµή του. Για την ισχυρή κοινωνική και πολιτική αντιπολίτευση απέναντι σε 
όποια κυβέρνηση κι αν σχηµατιστεί µετά τις εκλογές.

κής και κοινωνικής σηµασίας υπό 
κοινωνικό έλεγχο, µε συµµετοχή των 
εργαζοµένων.
.  Ανάκτηση της δηµοκρατικής κυριαρ-
χίας στην Αρχή ∆ηµοσίων Εσόδων και 
τη Στατιστική Υπηρεσία.
.  Ανάκτηση της δηµοκρατικής κυριαρ-
χίας στον δανεισµό και στις συναλλα-
γές: Σπάσιµο του τραπεζικού µονοπω-
λίου στις ηλεκτρονικές πληρωµές, µέσω 
της ίδρυσης ∆ηµόσιου Συστήµατος 
Ηλεκτρονικών Πληρωµών.
.  Απαλλαγή από τον βραχνά του 
δηµοσίου χρέους µέσω διαδικασιών 
αναδιάρθρωσης και βαθιάς διαγρα-
φής του.
.  Ανάκτηση εθνικής κυριαρχίας στις 
τράπεζες: Ίδρυση δηµόσιας Αναπτυξια-

κής και Αγροτικής Τράπεζας στην οποία 
εντάσσονται το Υπερταµείο, το ΤΑΙΠΕ∆ 
και το Ταµείο Χρηµατοπιστωτικής, υπό 
κοινωνικό έλεγχο.
.  Καµία συµµετοχή/εµπλοκή της 
Ελλάδας στον πόλεµο. Ανεξάρτητη 
Αδέσµευτη Πολυδιάστατη Εξωτερική 
Πολιτική.
.  Κατάργηση των βάσεων ΗΠΑ-ΝΑΤΟ 
στην ελληνική επικράτεια.
.  Απόσυρση από τον µιλιταριστικό/ε-
ξορυκτικό άξονα Ισραήλ-Κύπρου-Αιγύ-
πτου- Αραβικών Εµιράτων.
.  ∆ιεθνής εκστρατεία για τη δηµιουρ-
γία Νέου Κινήµατος Αδεσµεύτων.Τερ-
µατισµός της ΝΑΤΟϊκής πρόσδεσης της 
χώρας. 
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